

ПРОТОКОЛ

за проведен конкурс за длъжността „Главен архитект“ на Община Чавдар,
обявен със Заповед № 3- 153/ 06.12.2019 г. на кмета на Община Чавдар

Днес, 29.01.2020 г., в 14.00 часа в административната сграда на Община Чавдар, с. Чавдар, в заседателната зала на общината, се проведе заседание на комисията, назначена със Заповед № 3- 1 / 09.01.2020 г., Заповед № 3- 9/ 23.01.2020 г. за промяна състава на комисията и Заповед № 3 – 10/ 24.01.2020 г. за определяне на нова дата на заседание на комисията, издадени от кмета на община Чавдар, за провеждане на конкурс за длъжността „Главен архитект“ на Община Чавдар.

Конкурсът се проведе на три етапа:

I Етап - Допускане по документи

Комисията констатира, че на свое заседание от 09.01.2020 г. е допуснала до конкурса за заемане на длъжността „Главен архитект“ на Община Чавдар двама кандидати, подали заявления, а именно: Димитър Запрянов Калоянов и Благовеста Николова Блажева.

II Етап – Защита на концепция за стратегическо управление на тема „Концепции, перспективи и проблематика в градоустройственото развитие и териториално устройствено планиране на община Чавдар“.

За защита на концепция за стратегическо управление на тема „Концепции, перспективи и проблематика в градоустройственото развитие и териториално устройствено планиране на община Чавдар“ се яви само единият от допуснатите кандидати, както следва:

1. Арх. Димитър Запрянов Калоянов.

Арх. Благовеста Николова Блажева не се яви на конкурса поради здравословни причини, за което ни е уведомила с писмо изпратено на електронната поща на общината.

Председателят на комисията обясни процедурата за провеждане на конкурса, определена в обявата, както следва:

Представянето на концепцията и отговори на въпроси по нея да бъде по реда на подаване на заявленията за участие в конкурса.

Всеки член на комисията оценяваше по шестобалната система представената от всеки кандидат концепция, като нанася своите оценки във ФОРМУЛЯР ЗА ОЦЕНКА НА КАНДИДАТИТЕ ЗА ДЛЪЖНОСТТА „ГЛАВЕН АРХИТЕКТ“ от представянето на Концепция за стратегическо управление на тема „Концепции, перспективи и проблематика в градоустройственото развитие и териториално устройствено планиране на община Чавдар“.

Оценката се формира като средно аритметична /с точност до 0,01/ от оценките на членовете на оценителната комисия по шестобалната система по всеки показател, въз основа на следните критерии:

Мисия – определяне на мястото и ролята на главния архитект за планиране устройството на територията на общината съобразно стратегическите документи на ЕС, България, Областната администрация и Общинския план за развитие.

Визия – обхват и съдържание на концепцията – пълнота, съдържание, познаване на региона и на община Чавдар, познаване на нормативните документи.

Цели – постижимост на определените целите.

Действия – начин на реализация на поставените цели и степен на съответствие с политиките на устройство на територията и конкретните особености на общината.

Резултати – приложимост на представената концепция за бъдещо развитие на община Чавдар.

До третият етап от конкурса – интервю, ще бъдат допуснати кандидатите, получили оценка на разработката не по-ниска от добър /4.00/.

Допуснатият до втори етап кандидат беше извикан.

По време на защитата на концепцията членовете на комисията задаваха въпроси на кандидатът от различно естество, целящи да получат представа за професионалната му компетентност, идеята му за реализация на поставените цели в концепцията и степента на съответствие с политиките на устройство на територията и конкретните особености на община Чавдар.

Всеки член на комисията попълни оценъчна карта на допуснатия до този етап кандидат, в която оцени кандидатът по посочените 5 (пет) критерия.

Според оценките на членовете на комисията, кандидатът получи следната оценка от втори етап на конкурса:

1. Арх. Димитър Запрянов Калоянов - Отличен /5.64/.

III Етап – интервю

Интервюто се проведе в същия ден, на 29.01.2020 г. в 14.40 часа, в който се проведе защитата на концепцията.

Преди провеждане на интервюто, председателят на конкурсната комисия разясни на кандидатът, че ще бъде оценяван по 6 критерия, посочени в обявата за провеждане на конкурс за длъжността „Главен архитект” на община Чавдар.

Интервюто се състоеше в задаване и отговори на въпроси за определяне на степента, в която кандидатът притежава компетентности, необходими за изпълнението на длъжността **ГЛАВЕН АРХИТЕКТ**.

Оценката от проведеното интервю се формира въз основа на следните критерии:

- **Управленска компетентност** – свързана със способност за формиране на ясни и реалистични цели, отговорности и задължения на себе си и подчинените си служители, начина за тяхното постигане и очаквани резултати; приоритизира задачите и да ги възлага на подходящите изпълнители; способност за разрешаване на проблеми, за вземане на управленски решения и за обосноваване на средства за тяхното осъществяване;
- **Работа в екип** – свързана със способност да формулира ясни цели и да следи за спазването на установените правила за работа на служителите, да разпределя задачите в съответствие с уменията и знанията на подчинените си, да насърчава изразяването на различни гледни точки за справяне с даден проблем, да подпомага екипа си и др.;
- **Комуникативна компетентност** – свързана със способност ясно и убедително да разяснява сложни въпроси, да се изразява добре, структурирано и разбрано, да използва подходящи стилове на комуникация, да изслушва внимателно, да отговаря конкретно, а не общо на въпросите; да притежава добър професионален изказ и езикова култура; умения за мотивиране и убеждаване;
- **Ориентация към резултати** – свързана със способността да определя ясно отговорностите и да поставя реалистични срокове, да организира работата на екипа си според сроковете и приоритетността на задачите, да проявява настойчивост за справяне с възникнали проблеми и трудности, предлага различни варианти за постигане на по-високи резултати от екипа и др.;
- **Фокус към клиента (вътрешен/външен)** – свързано със способността да организира своята работа и на подчинените си така че да се постигне по-висока ефективност и удовлетвореност на гражданите, да изисква от подчинените си спазването на сроковете и предоставянето на услугите своевременно и компетентно и др.;
- **Професионална компетентност** – свързана с познаване и правилно прилагане на законодателството в областта, в която работи, познаване на функциите на общината и др.

Оценката от проведеното интервю се формира като средно аритметична /с точност до 0,01/ от оценките на членовете на оценителната комисия по шестобалната система.

Кандидатът беше извикан за провеждане на интервю.

По време на интервюто членовете на комисията задаваха въпроси на кандидатът от различно естество, целящи да получат представа за знанията и уменията му, способностите да анализира и разсъждава.

Всеки член на комисията попълни оценъчна карта на допуснатия до този етап кандидат, в която го оцени по посочените 6 (шест) критерия.

Интервюто приключи в 15:10 ч.

Според оценките на членовете на комисията, кандидатът получили следната оценка от трети етап:

1. Арх. Димитър Запрянов Калоянов – Отличен /5.73/.

Предвид възприетите от комисията критерии за оценка, успешно издържал интервюто се явява кандидатът - арх. Димитър Запрянов Калоянов – Отличен /5.73/.

Окончателната оценка от проведения конкурс се формира като сбор от оценките, получени на етап II и етап III /с точност 0,01/.

В резултат на получените оценки, комисията изготви и следното крайно класиране:

На първо място класира кандидатът, успешно защитил концепцията и издържал интервюто, а именно: арх. Димитър Запрянов Калоянов – с крайна оценка Отличен /5.69/.

Комисията предлага на кмета на община Чавдар класираният се на първо място кандидат с крайна оценка Отличен /5.69/ - арх. Димитър Запрянов Калоянов, да бъде назначен на длъжността „Главен архитект” на Община Чавдар.

В 15.30 ч. заседанието на комисията беше закрито.

Приложение:

1. Оценъчни карти за оценка от представянето на ЕТАП 2: „Защита на концепция за стратегическо управление на тема „Концепции, перспективи и проблематика в градоустройственото развитие и териториално устройствено планиране на община Чавдар“ - 5 броя;

2. Оценъчни карти за оценка от представянето на ЕТАП 3: ИНТЕРВЮ – 5 броя;

3. Всички документи на класираните кандидати.

КОМИСИЯ:

Председател: Чавдар Пенчев:

Членове: 1. арх. Ваня Фурнаджиева - Петличкова :

2. Павлина Павлова:

3. Арх. Петър Ковачев:

4. Мария Комитова: